

Дума Суксунского городского округа

РЕШЕНИЕ

.2024	N_{2}
-------	---------

О внесении изменений в состав Молодежного парламента Суксунского городского округа, утвержденного решением Думы Суксунского городского округа от 21.12.2023 № 369

В соответствии с пунктом 3.4 Положения о Молодежном парламенте Суксунского городского округа Пермского края, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 21.05.2020 № 133 «О Молодежном парламенте Суксунского городского округа Пермского края» и заявлений о досрочном прекращении полномочий членов Молодежного парламента Пролубниковой Ксении Павловны и Щелконоговой Алисы Сергеевны,

Дума Суксунского городского округа РЕШАЕТ:

- 1. Внести в персональный состав Молодежного парламента Суксунского городского округа Пермского края, утвержденный Решением Думы Суксунского городского округа от 21.12.2023 № 369 «Об утверждении персонального состава Молодежного парламента Суксунского городского округа» следующие изменения:
- 1.1. исключить из персонального состава Молодежного парламента Суксунского городского округа Пермского края «Пролубникову Ксению Павловну» и «Щелконогову Алису Сергеевну»;
- 1.2. включить в персональный состав Молодежного парламента Суксунского городского округа Пермского края «Могильникову Ларису Леонидовну» и «Волкова Александра Андреевича».
- 2. Обнародовать настоящее Решение в газете «Новая жизнь» и на официальном сайте Суксунского городского округа http://suksun.ru/.
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Думы Суксунского городского округа по развитию человеческого потенциала (председатель Е.И. Сидорова).

Председатель Думы Суксунского городского округа